

# 何詩蓓世盃多倫多站「400自」奪銅



WOMEN 400M FREE FINAL		OFFICIAL RESULTS	
1	CAN	McINTOSH Summer	WC 3:52.80
2	USA	LEDECKY Katie	3:52.88
3	HKG	HAUGHEY Siobhan Bernadette	3:58.50
4	USA	FLICKINGER Hali	4:01.21
5	CAN	HANSEN Ella Christina	4:01.87
6	BRA	HEITMANN Maria Paula	4:07.90
7	CLB	CROININ Emma	4:09.31
8	CLB	ORAVSKY Laila	4:11.21

◀◀何詩蓓奪得多倫多站400米自由泳銅牌。網絡圖片

【大公報訊】一連三日舉行的短池游泳世界盃多倫多站在周五展開，上一站柏林站奪取3面金牌的香港「女飛魚」何詩蓓，率先出戰女子400米自由泳，在初賽以第3名晉級決賽，並在決賽中泳出3分58秒50的成績奪得銅牌。

何詩蓓上周末在柏林站復出，連續在100米、200米及400米自由泳中勇奪金牌，狀態大勇。今次她轉戰多倫多站，與隊友鄭渝率先在女子400米自由泳初賽亮相，何詩蓓在第3組出戰，最終以4分02秒68的成績，以第3名晉級決賽，

鄭渝則泳出4分15秒14，總成績排第12未能晉級。

決賽中，何詩蓓在首50米緊守第4，轉池後衝上第3，雖然她最後100米奮起力追，但還是以3分58秒50的成績、第3完成賽事，年僅16歲的東道主泳手麥杜舒以3分52秒80奪金，7面奧運會金牌得主、美國名將利迪姬以3分52秒88奪銀。

另一港隊代表歐鎧淳出戰女子50米仰泳初賽泳出27秒42，以0.43秒之差無緣決賽，林凱喬於女子200米蛙泳以2分28秒80排名第10。

▶港會前鋒安高沙(右)在比賽中。



資料圖片

【大公報訊】港超足球聯賽今午3時在香港仔運動場舉行，由力求反彈的南區主場迎戰今季異軍突起的港會。經歷連續兩場港超及銀牌賽俱不敵傑志之痛，南區主教練鄭兆聰明言會吸取教訓，今場要踢出紀律性，才能重新振作，擊敗今季一度進佔聯賽榜榜首的港會。

## 港超聯賽



▶南區球員力求在主場球迷打氣下，打場翻身戰。資料圖片

## 冀走出兩連敗陰霾

# 南區攻港會求翻身

南區上仗在銀牌半準決賽激戰至加時以1:4不敵傑志被淘汰，鄭兆聰表示球隊該仗的表現，遠勝前一仗聯賽對傑志大敗0:7，球員已經付出百分百，是值得取勝的，但球隊該場銀牌賽只屬欠運，加上杜和翟廷峯都要紮住上陣，狀態未足，佐佐木周亦因傷無法上陣，令球隊在失球後無法作出改變。

### 鄭兆聰：我們經驗豐富

鄭兆聰表示，不擔心經歷兩連敗打擊球隊士氣轉沉，因為陣中球員經驗豐富：「我明白球員會感到失望，但他們

經驗豐富，懂得如何面對。經歷一場劇烈的120分鐘比賽，有些球員都有不同程度的受傷，但幸好不太嚴重，我們仍需看看恢復情況，才決定出場陣容。港會排在前列，已經顯示他們季初的狀態很好，我們心態上是挑戰對手，必須繼續展現出責任心及紀律性，亦要尊重對手。這場賽事對我們很重要，因為如果能夠全取3分，排名將會有所提升。」

剛為人父的謝朗軒已經重新跟隨大軍操練，門將謝德謙亦隔離完成，防線人腳就更見充裕。

上仗在港超聯賽作客以1:0擊敗流

浪的港會，全取3分後曾上榜首，賽後中堅非杜化獲選為賽事最佳球員，他對此感到十分高興。對於球隊今季表現脫胎換骨，他承認球隊的實力明顯較上季強，球隊今季仍會視聯賽中游位置為目標，希望球員可以透過比賽繼續進步。港會今仗作客硬撼誓重返勝軌的南區，球隊將備受考驗，在防守方面更需要有周詳的部署。

門票為80元，特惠票30元。

至於昨日兩場港超賽事，頭場東方主場4:0大勝深水埗，尾場傑志作客1:2不敵理文。



▶南區(紅衫)已掃除連敗於傑志腳下的傷痛。資料圖片



### 港超聯今天賽程

開賽時間	對賽球隊	比賽場地
下午3時	南區對港會 流浪對大埔	香港仔運動場 斧山道運動場
晚上6時	香港U23對晉峰	將軍澳運動場

## 香港U23誓取晉峰開勝門

【大公報訊】港超足球聯賽今日另有兩場賽事上演，香港U23主場迎戰晉峰，晚上6時在將軍澳運動場上演，另一仗則由流浪下午3時在主場斧山道運動場對陣大埔。

上仗在銀牌半準決賽以0:2不敵流浪的香港U23，主教練司徒文俊認為球隊在比賽早段時間失守，令到比賽形勢陷入被動，但喜見球隊在落後的情況下仍能

站穩陣腳，避免在短時間內再度失守。香港U23目前在聯賽兩戰尚未得分，居於聯賽榜第9，如今仗能把握主場之利擊倒晉峰，除了打開今季聯賽勝利之門，亦能提升球員信心。

至於上仗同樣銀牌半準決賽以1:3不敵東方的晉峰，總教練何信賢直言球隊在比賽初段連失兩球，對球隊有很大的打擊，同時亦影響了球員的表現，令到球隊在上半場的發揮較差。在調整過後，球員在下半場顯示出爭勝的決心，發揮亦明顯有所改善，並取得攻門的機

會，但因把握力不足，未能追至接近紀錄，之後再度失守。對於今仗，他認為雙方球員都為前途而戰，球員亦已做好賽前備戰。

### 流浪谷體能攻大埔

另一場，流浪期望能把握主場之利，在將士用命之下，發揮應有水準擊敗大埔。大埔為備戰今仗，充分利用兩週的空檔期加強訓練，催谷球員體能，有信心向主隊搶分。

兩場比賽門票均是80元，特惠票30元。

## 王楚欽張本智和今爭冠

【大公報訊】新鄉WTT世界盃決賽昨天舉行準決賽，包攬4強的中國女單好手內訌，其中孫穎莎以局數4:1勝王藝迪率先打入決賽，王曼昱對陣陳夢則由後者以4:1取勝，孫穎莎與陳夢今晚將爭奪冠軍。男單4強，日本的張本智和4:0大勝德國名將奧恰洛夫打入決賽，與4:3擊敗隊友

馬龍的中國選手王楚欽爭奪男單冠軍。(NOW671台今晚7時直播男、女單決賽)

### 孫穎莎陳夢角逐后座

昨天率先舉行的是孫穎莎對王藝迪的女單準決賽，孫穎莎開局已經馬上進入狀態，以11:6

先拔頭籌，之後她以11:4拉開至局數2:0，雖然王藝迪一度贏11:4追成1:2，但孫穎莎再連贏14:12、11:6晉級。之後上演的男單準決賽由張本智和4:0大勝奧恰洛夫。另一場女單準決賽由陳夢以4:1勝王曼昱，最後的男單準決賽馬龍以3:4不敵王楚欽無緣決賽。

## 浙江男籃豪取8連勝

【大公報訊】據新華社報道：中國男子籃球職業聯賽(CBA)28日進行了常規賽第8輪剩餘5場比賽。「領頭羊」浙江末節逆轉險勝山東，繼續保持不敗領跑積分榜，寧波則在不敵同曦後遭遇8連敗，賽季至今仍然難求一勝。

本輪比賽之前，浙江已經取得7連勝，但本輪對陣山東，浙江贏得並不輕鬆。首節比賽，外援蓋利拿到12分，幫助浙江單節取得5分領先。次節比賽，山東在進攻端火力全開，一舉將比分反超。半場比賽結束時，山東59:51領先。

易邊之後，山東繼續擴大領先優勢，在第3

節比賽結束時以83:70領先。末節比賽，浙江連續打出追分高潮。終場前30秒，陸文博上籃得分，浙江105:104將比分反超。雖然隨後羅切斯特上籃拿到2分，幫助山東領先一分，但終場前5秒蓋利三分球命中，讓浙江再次獲得領先。隨着高詩岩絕殺不中，最終浙江108:106險勝，豪取8連勝的同時，繼續穩居榜首。

開季至今還未嘗勝績的寧波本輪對陣同曦，最終寧波84:107敗下陣來，遭遇8連敗。本輪其他幾場比賽，青島80:79險勝廣東，四川102:93大勝福建，新疆81:100不敵廣東。

## 李卓耀遇剋星四強止步

【大公報訊】法國羽毛球公開賽昨天舉行準決賽，中國香港羽毛球代表李卓耀於男單準決賽硬撼丹麥球手傑姆克，在激戰46分鐘後，李卓耀以局數0:2落敗，雖未能晉級決賽，但仍平了自己在750賽事的最佳成績。

李卓耀於今屆賽事表現不俗，日前曾擊敗中國台北的周天成與王子維，更在8強擊敗中國好手陸光祖打入4強。世界排名第15位的李卓耀，於4強硬撼比自己排名低一位的傑姆克，雙方過去兩次交手均是李卓耀落敗，沒想到今仗結果一樣，李卓耀最終以18:21、14:21落敗，無緣決賽。

這是李卓耀繼去年丹麥750賽後，另一次在750賽事打入4強。香港羽毛球隊所有球員戰罷法國公開賽後，下周將會轉戰歐洲最後一站賽事超級300德國公開賽。



◀李卓耀(右)再一次不敵傑姆克。資料圖片



新華社